



五一楼市嘉年华

去新华城嘉年华赶淘宝大集

吃喝玩乐惠淘你所爱

“五一”小长假您想好带着孩子去哪里玩了吗?可别去各大景区人挤人啦!明天(5月1日)去新华城国际广场举行的五一嘉年华吧!

泰安新华房地产有限公司将于5月1日至3日举行“五一”嘉年华,游乐体验、演艺串烧、饕餮盛宴、淘宝奇珍、购房优惠,还有惊险刺激的闯关游戏等精彩活动轮番上演,伴您度过一个快乐假期!

五一欢乐嘉年华 一起嗨翻天

5月1日-3日,泰安新华房地产有限公司5.1嘉年华将盛大举办,美食、音乐享不停,还有淘宝大集看古玩,让大家避开旅游景点的人山人海,在新华城国际广场度过充实愉快的小长假。

五一期间,新华城国际广场设置儿童亲子乐园,丰富的游乐设施,时尚的卡通形象,还有丰富多彩的游戏,大小朋友可以一同互动、游戏,平时工作繁忙,没空与孩子玩耍游戏的家长们,可以在此尽情享受亲子时间,亲密互动。新华城还邀请了艺人以街头景观、流动形式在国际广场的主要街区进行现场演艺,除了乐器表演,还有铜人行为艺术,展现充满异域风情的街头行为艺术的魅力。

届时,还有近百家正宗特色小吃云集新华城国际广场供特色美食体验,在食翻天美食街,也能一站式吃尽天下美食,遍寻特色中华美食汇,吃货们怎可错过?

有吃、有玩,还要能“淘宝”才有意思,活动期间,千余家古玩字画、淘宝商家齐聚新华城,在国际广场寻古巷街区现场开展淘宝大集,和古玩街近百家商户形成泰城规模最大的古玩字画商业街,鉴赏古玩,淘奇珍异宝,这里不可错过。



生态购物公园崛起 打造一站式便利生活

新华城国际广场是新华地产着力打造的一个生态购物公园。业态包括购物中心、酒店、特色商业步行街、特色餐饮、高端办公等,项目还融入金融商务街,通过各种业态的合理搭配,将城市繁华纳入其中,让购物者享受愉悦,让居家者享受便捷,让老人有休憩场所,让孩童有游玩的乐趣,让青年人享受浪漫生活。

随着5月、6月寻古巷古玩街和食翻天美食街的相继开街,更会让新华城国际广场人气爆棚,成为南城焦点。

欢乐小长假
相“惠”在新华

五一嘉年华,购房更实惠,活动期间,新华城国际广场、新华城南郡购房享受限时特惠,最具性价比楼盘热销加推。

五一3天假期期间,购房劲享总房款1万元优惠,再送3000元购家电基金;每天限时特价房秒杀,一口价4300元/㎡。新华城南郡,作为新华片区先期打造的品质华宅,总建筑面积60万平方米,坐享包括家居大鳄红星美凯龙在内的22万方公园式主题购物广场全功能配套。80㎡精品两房,110㎡舒适三房热销加推中,还有智能一卡通,打造安全保姆式管家服务。

项目在社区园林景观打造上独具匠心,园林规划上将御景园林的宏伟庄重气魄与浪漫自然主义相融合,与新古典主义的建筑风格相得益彰,将打造出绿色、生态的内部园林及人性化的室外活动空间。

现景观示范区已接近尾声,五一期间盛大开放,届时一个成熟品质示范区将呈现在泰城市民面前,希望追求居住品质的置业者不要错过。

阳光和墅五一“三重豪礼”无忧置业泰城

五一节“三重豪礼”活动:

阳光和墅于4月23-26日参加泰山国际会展中心房展会,举办的“集赞先豪礼”让利回馈广大客户活动非常成功,得到广大客户认可,取得较好的销售业绩,应广大到访大客户的要求,其中“三重豪礼”优惠将延期至五一节。

阳光和墅是泰安高铁核心纯洋房有氧生态居住区,90%的高得房率,在阳光和墅购买同样面积的房屋比其它项目购买同样面积的房屋多约10平米,相当于节省几万元,再加上五一节日“三重豪礼”活动,享受三重大礼1、一万抵两万优惠2、济州岛双人旅游套票3、价值6000元的超值礼包!相当再优惠约两万元,优惠叠加创造泰安纯

洋房的最低价!抓住最后的机会来售楼处吧,您到访阳光和墅售楼处,送精美礼品一份!五一节日“三重豪礼”活动让您无忧置业泰城。

实力国企的保障:

阳光和墅由实力国企泰安市泰山阳光置业有限公司开发新中式风格的多层、宜居的准现房高档社区。

身居生态环境、享无忧教育:

阳光和墅所处的青春创业园开发区,该区域规划布局是以管委会大楼为发展中心,打造新兴的现代化城区,这里没有工业污染,风景优美,空气清新,非常适合居住。而且交通非常便利。项目周边有京沪高铁泰安站(离项目2公里)、天平湖(离项目3公里)、天平医院、天平派出所、泰安卫校以及规划中学



校、中高档商务区、距重点中小学5-15分钟车程等各类配套尽在咫尺。

随着开发区的不断发展,区域内各种配套的日趋成熟。阳光和墅南侧紧邻青春创业园管委会大楼,西侧紧邻规划中的商业中心,北侧为规划中的小学、东侧为规划中的山地公园;整个项目坐北朝南,依山而建,是上风上水的居家宝地。而且项目紧邻



开发区管委会大楼,是未来新城区的中心,随着周边社区和商业的建设,未来生活将十分便利,而且极具升值空间,在未来5年内,这里必将成为高档社区林立,商业繁华的泰安市西部的“幸福中心”。阳光和墅性价比非常高,就赚钱,所以说阳光和墅项目不但交通出行方便,生活便利,社区环境清雅,而且还具有极大的升值潜力,非常适合居住和投资,是您置业的首选之地。

